Farbmetrische Daten fir Systemkette TLS00 —> NRS18
Fir Eingabd_CH* ;o des Systems 0: TLS00

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Geréates TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 32
und Ausgabé&.CH*, pm1, 0lv*3 \1, LCH* 1, Olv¥31 des Systems 1: NRS18
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 32!

—->TLS00 ->TLSO0 NRS18 NRS18 NRS18 NRS18
Nr.Farbe LCH*30 n*, ¢*, H*3i0 '—CH*a,Ml O|V*3’M1 LCH*31 O|V*31 01

01 0O=000y44.3 55.5 40 0.3 0.5 4056.7 68.3 40 1.0 0.22 0.0 52.8 34.1 40 0.7 0.31 0.2
02 010y 46.3 47.4 46 0.3 0.5 4656.7 66.3 46 1.0 0.31 0.0 52.833.146 0.7 0.35
03 020y 48.7 45253 0.30.5 5356.7 64.953 1.0 0.41 0.0 52.832553 0.7 0.41
04 030y 50.7 43.959 0.30.5 5956.7 64.659 1.0 0.5 0.0 52.8 32359 0.7 0.45
05040y 52.7 43.1 65 0.30.5 6556.7 65.0 65 1.0 0.59 0.0 52.8 32565 0.7 0.5

06 050y 54.7 42.8 71 0.305 7156.7 66.1 71 1.0 0.68 0.0 52.833.071 0.7 0.54
07 060y 57.143.178 0.305 7856.7 68.4 78 1.0 0.79 0.0 52.834.278 0.7 0.59
08 0070y 59.1 43.9 84 0.30.5 8456.7 71.384 1.0 0.88 0.0 52.8 357 84 0.7 0.64 El
09080y 61145290 0305 9056.7 75590 1.0 0.97 0.0 52.837.790 0.7 0.68/0 |
10090y 63.547.597 0305 9756.7 73.4 97 0.931.0 0.0 52.836.797 0.670.7 (0 |
11 Y=y00l 65.4 46.5 103 0.3 0.5 1036.7 69.6 103 0.851.0 0.0 52.8 34.8 103 0.620.7 |0 |

Ziel: KoordinatentransfetCH* 5o (System m=0) nachCH* 5, undolv*3, (System m=1)
Die gegebenen DatdrCH* 5 enthalten den Gerate-Bunttbtig

Ganzzahl (i) Gerate-Buntton: H*;io =round ( H*50) 1)
Hole GeratedatehCH*, \p aus Tabelle mit 361 Eintréagen filr ;o von 0 bis 360 Grad
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH* \o =LCH*3 mo [ H*aio ] 2)
Berechndcnw*-Daten aus.C*;0 undLC*j o:

Relative Helligkeit: *=[L*o-L*nol/[L*wo —L*Nno ] 3)
Relative Buntheit: c* =C*30/C*amo 4)
Relative Schwarzheit: nt=1-F+c*[L*mo - L*nol/[L*wo - L*no] (B)
Hole GeratedatehCH* \yq undolv*z \i1 aus Tabelle mit 361 Eintragen fdr 5io
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH* \1 =LCH*3 m1 [ H*ai0 ] (6)
"Rot, Grin, Blaurgbs-Daten:  olv*z py1 =0lv*3 1 [ H* 50 ] @)

Fir jedes Ein- oder Ausgabegerat (m=0 bis 1) gilt fur konstante, I*, H* 5:

CIELAB-Helligkeit: L*1=L*31 =L*ng P [ w1 — LNt (8)
Adaptierte CIELAB-Buntheit: C*,; =c¢* C*; \1 9)
Adaptierter CIELAB-Buntton: H*,1 = H*4 (10)
"Rot, Griin, Blau‘rgby-Daten: 0lv*3; = 1 —n* —c* +c* olv¥3 1 (11)

Ergebnis: gerateabhéangige adaptierte und relative CIELAB-Daten von System m=1:
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*5; undrgb;-Daten:olv¥3; (12)
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